

Už 100 let je na světě



Přesně v den svých jubilejních třiciferných narozenin si oslavu užila paní **Alžběta Leichtová**. Narodila se **2. května 1924** v Rotavě. Vyučila se tkadlenou a během druhé světové války byla totálně nasazena v Německu jako pomocná ošetřovatelka. V roce 1947 se provdala

a odstěhovala k manželovi do Tisové u Kraslic, kde celý svůj život pracovala v závodě Krajka Kraslice. Je maminkou jediné dcery, má dvě vnučky, jednoho vnuka, čtyři pravnoučata a dvě praprapravnučky. Angažovala se v česko-německém kulturním sdružení, kde zpívala ve sboru Heimatchor a vystupovala s ním po celé České republice a Německu. Až do svých 92 let žila po smrti svého manžela sama v domě blízko lesa, kam chodila pravidelně na houby a borůvky. Doprovázel ji její věrný pes Bax. Ke své dceři se přestěhovala v roce 2017 a od konce roku 2023 žije v kláštereckém domově pro seniory.

Kromě rodiny pogratalovali jubilantce ředitelka a zaměstnanci domova pro seniory, zástupce Okresní správy sociálního zabezpečení a za město starosta Štefan Drozd spolu s matrikářkou a vedoucí sociálního odboru.

Milé oslavenkyni přejeme vše jen to nejlepší – především pevné zdraví a mnoho radostných zážitků.

4 investice

Obyvatelé Osvobozené ulice budou mít nové chodníky

5 ekologické okénko

Nechte si zdarma odvézt nefunkční elektrozařízení

7 aktuálně

Nemocnice Kadaň zve maminky na Den mateřství

8 rozhovor s...

S Tobiášem Zapským

10 kultura

V městské galerii Kryt uvidíte výstavu Dvě perspektivy

11 kultura

Sochařské sympozium zpestří doprovodný program

12 z našich škol

Ve školách máme talentované a sportovně nadané žáky

14 náš tip

Zažijte v Rašovicích středověk na Jarmarku s příběhem

15 sport

Para hokejisté přivezli z mistrovství světa bronz

20 křížovka

Sloupek starosty



Štefan Drozd
starosta města

Vážení Klášterečtí, na začátku května jsme zahájili turistickou sezonu v zámeckém parku bohatým programem. Jsem rád, že se počasí vydařilo a všichni jsme si tak bezvadně užili nejen první květnovou sobotu, ale i další akce konané v našem městě. Poslední květnový den přijede po dvou letech do Klášterce nad Ohří protidrogový vlak. Kdo jste ho se svými dětmi ještě nenavštívil, určitě se na nádraží zastavte. Prevence boje proti drogám a závislostem patří mezi stálá témata. Přestože si mnoho lidí myslí, že se jich netýká, věřte mi, problematika návykových látek může potkat bohužel každého. Z dnešních statistik dopravních nehod je například patrná daleko větší hrozba závislosti na drogách oproti závislosti na alkoholu. Čeká nás celá řada červnových sportovních klání a kulturních představení. Za všechny mohu alespoň pozvat na celodenní charitativní akci Beruška letí do nebes konanou 8. června v letním kině. V červnu se též konají volby do Evropského parlamentu. Často slyším, že jsou to volby druhořadé, nevýznamné. Opak je pravdou. Možná si řada z vás neuvědomuje, že například zásluhou dotačních programů z Evropské unie byla podpořena řada projektů i v našem městě, z nich zcela jistě nejviditelnější je právě zmiňované kulturní centrum. Proto zcela určitě přijďte i k těmto volbám. Nesmím ale opomenout naše děti, kterým přeji k jejich svátku vše dobré, krásný, slunečný a na jeho konci úspěšný červen.